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Obiekt: Budowa drogi powiatowej Modzele-Wyrzyki

Objetosci roboét ziemnych (bilans ogdlny) (c.d.)

L Pole przekroju Objetosé Zuiycie | Nadmiar objetosci Suma od poczatku
Lokalizacja na
wykopy jnasypy |wykopy |nasypy | miegjscu | wykopy | masypy wykopy nasypy
km m m 2 m 2 m 3 ) m3 m 3 m 3 m 3 m 3
1| 569,30 0,14 0,53 104,25 1633,07
5,55 9,61 555 4,06
1] 590,06 0,39 0,39 163712
3,71 3,06 3,06 0,66
1| 59840 0,50 0,34 1636,47
5,70 476 4,76 0,94
1] 610,33 0,46 0,46 1635,53
985 1341 9,85 3,56
1| 633,60 0,39 0,69 1639,10
14,75| 35,60 14,75 20,85
1| 687,00 0,16 0,64 1659 95
6,171 28,00 6.17 21,83
1| 73090 0,12 0,64 1681,78
3,19 5,86 3,19 2,68
1| 741,20 0,50 0,50 1684,45
42,72 9,66 9,66 33,06
1| 77740 1,86 0,03 1651,39
52,89 0,75 0,75 52,14
1| 803,00 2,27 0,03 159925
1| 835,62 082! 0,32 051 1387 By 3664 1562,62
- : ’ 6,15 9,86 6,15 3,7
1| 846,00 0,36 1,08 1566,33
848| 71,43 8,48 62,95
1| 889,90 0,02 2,18 162928
204| 8698 2,04 84,94
1| 931,50 0,07 2,00 171422
344 3331 3,44 29 87
1| 951,20 0,28 1,38 1744,10
2,84 26,87 2,84 24,03
1| 971,80 0,00 1,23 1768,13
062 2781 0,62 27,19
2 3,90 0,04 0,50 1795,31
6,47 17,00 6,47 10,53
2| 3940 0,33 0,46 1805,85
11,35| 34,05 11,35 22,70
2| 86,20 0,16 1,00 1828,55
11,97 31,71 11,97 19,74
2| 127,00 0,43 0,55 184828
1,03 1,17 1,03 0,14
2 129,16 0,52 0,52 1848.42
35,76 9,49 9,49 26,27
2| 159,00 1,87 0,11 1822,15
46,16 2,05 2,05 44,11
2| 182,10 2,12 0,07 1778.05
4723 3,48 3,48 43,75
2| 20930 1,35 0,19 1734,30
21 23030 0991 020 24,36] 407 407 2049 1713,81
18,49 3,79 3,79 14,70
2! 245,10 1,51 0,31 1699,11
Sumy: 169595 339505 893,05 802,90  2502,00
Sprawdzenie; 3395,05 - 1695,95 = 1699,11 = 2502,00 - 802,90

1695,95 - 802,90 = 893,05 = 3395,05 - 2502,00

Powierzchnia skarp w wykopie: strona lewa = 2359,61 , strona prawa= 1136,03, suma = 3495,64
Powierzchnia skarp w nasypie: strona lewa = 1465,40 | strona prawa = 1802,62 , suma = 3268,02




